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Stadt Halle (Saale) 14. November 2024
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 27.11.2024

Anfrage der Stadtratin Claudia Schmidt (CDU-Fraktion) zum Spielplatz Kanena
Vorlagen Nummer: VI11/2024/ 00513

TOP:12.6

Antwort der Verwaltung:

1. Wie ist der aktuelle Planungsstand zur bereits lange erwarteten Neugestaltung des
Spielplatzes in Kanena?

Mit dem Projektaufruf zum Forderprogramm LEADER / EFRE im September 2024 wurde
fur das Vorhaben ,Spielplatz Kanena‘ ein Antrag auf Foérderung eingereicht. Zum
jetzigen Zeitpunkt liegt uns die Information vor, dass der Antrag final zugelassen wurde.
Im nachsten Schritt sind bis Mai 2025 die Férderantrdge bei der Investitionsbank zu
stellen. Erst nach einem positiven Zuwendungsbescheid kénnen wir mit der Planung
beginnen.

In Vorbereitung der Malinahme fand im Juni 2023 eine Kinderbeteiligung statt. Aus den
Ergebnissen der Kinderbeteiligung wurde in Eigenregie der Stadt Halle (Saale) ein
Konzept zum Spielplatz erarbeitet, welches mit der Blrgerinitiative Kanena abgestimmt
wurde. Das Konzept bildet die Grundlage flr die weitere Planung.

2. Was ist zur zeithnahen Umsetzung der Manahme erforderlich?

Vorausgesetzt wir erhalten einen positiven Zuwendungsbescheid, ist die Malinahme
gemal Foérderrichtlinie bis Ende 2027 abzuschliel3en.

René Rebenstorf
Beigeordneter



